

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



ПРАВДА ВОСТОКА

ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ
СО 2 АПРЕЛЯ
1917 ГОДА.

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА И ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР

Выходит 300 раз в году

№ 253 (22419) • Суббота, 3 ноября 1990 года • Цена 3 коп.

Фоторепортаж

ЯРКО СВЕТИТ «ОГОНЕК»



могность расширить список объектов для дальнейшего социального обустройства инвалидов совхоза.

С толком в совхозе виладыши даже и не занимались производством — площадь садов и кондути нынешнего года увеличилась до 900 гектаров, а виноградников — до 700. Сделано это с таким расчетом, чтобы через пять лет валовое производство фруктов и винограда достигло 21,500 тонн. Вместе с растениеводством значительно возрастут и доходы хозяйств.

Хозяйство не случайно имеет приставку «завод». За последнее время совхоз успел обзавестись ходильником на 1800 тонн и цехом аспидистического хранения соков.

— Мы с надеждой смотрим в будущее, — говорит директор совхоза — завода «Огонек» З. Рахматуллаев. — В хозяйстве трудятся представители 26 национальностей. Наша, канадская семья — отсюда и хорошие результаты, поскольку есть в нашей семье и согласие, и взаимопомощь.

Галабинский район, Ташкентская область.

НА СНИМКАХ: отправка винограда в Ташкент; «Такой урожай приятно собирать», — считает рабочая совхоза З. Кирилова; управляющий отделением совхоза Г. Химелев. Фото Н. МУХАМЕДЖАНОВА.

Были годы, здесь сбрасывали темы производства, сокращали доходы, но вины в том непрерывности не было — производство в садово-виноградарских хозяйствах особенно ощущало реагирует на неурожайные сезоны, нашествие вредителей, болезни растений. И всегда

В нынешнем году каждый землемерный в производстве рубль в совхозе-заводе «Огонек» обернется едва ли не двойной — рентабельность, по приходам, превысит 80 процентов. А прибыль составит около 4,5 миллиона рублей — впервые в истории хозяйства.

Встреча Президента СССР М. С. Горбачева

1 ноября Президент СССР М. С. Горбачев пригласил в Кремль группу солдатских матерей и отцов, потерявших своих сыновей в мирное время.

В зале, где проходила эта встреча, женщины пришли с фотографиями своих детей. Под траурными рамками — краткая биография ребят: школа, ПТУ, техникум, институт, армия... Перед тем как открыть встречу, М. С. Горбачев предложил почтить память погибших минутой молчания.

— Это — тяжелый для всех нас час, — сказал М. С. Горбачев. — Ушли ребята, для которых все

только начиналось в этой жизни. Мне непросто вести этот разговор. Я понимаю ваши утраты, этим потерпевшим никакого оправдания быть не может: ни по человеческим, ни по правовым законам.

На встрече прозвучало много выступлений солдатских матерей и отцов, в каждом из них трагическая история сына, просьбы к Президенту, пожелания. В зале находились руководители Главного политического управления Советской Армии и Военно-Морского Флота. Председатель Совета Союза И. Д. Лаптев, члены Прези-

дентского совета Е. М. Примаков, В. А. Ярин, секретарь ЦК КПСС О. Д. Бакланов. Здесь же находились представители Прокуратуры СССР и Главной военной прокуратуры.

Общее мнение присутствующих было таково: реформа в Вооруженных Силах призвана оздоровить дисциплину в армии. Обстановка надо взять в руки. Ни один несчастный случай, а тем более гибель молодого военнослужащего, не должен быть оставлен без самого тщательного расследования. И ни один виновный не должен уйти от ответственности.

Президент СССР поручил создать специальную президиумскую комиссию по расследованию фактов гибели военнослужащих в мирное время.

М. С. Горбачев заявил, что в ближайшее время будет принят указ Президента СССР, в котором предусмотрены срочные мероприятия по всем затронутым на встрече вопросам. Будут даны поручения Совету Министров СССР, Министерству обороны, Министерству юстиции, Прокуратуре СССР.

(ТАСС)

Встреча Президента СССР с молодежью

МОСКВА, 1 ноября. (Спецкорр. ТАСС Л. Шведова, И. Новиков, В. Шишлин). Сегодня утром Президент СССР М. С. Горбачев встретился с представителями студенчества страны. В Кремле приглашены активисты студенческих профсоюзов и других самодеятельных организаций, группа делегатов Всесоюзного студенческого форума, члены студенческого совета при Комитете молодежных организаций СССР, студенты, входящие в состав органов самоуправления ряда ведущих вузов из разных республик.

В ходе дискуссии, которая, похоже, обещает быть острой и заинтересованной, речь пойдет о настроении студенчества и развитии общественно-политической ситуации в вузовских коллективах. В обращении, переданном Президенту уч-

стниками встречи, выражается глубокая озабоченность нынешним состоянием высшей школы, неудовлетворенность решениями правительства по защите прав и интересов студентов. Студенчество — одна из наиболее защищенных групп населения, уже сейчас ощущающая ухудшение своего материального положения, испытывает неуверенность в завтрашнем дне, особенно в связи с переходом к рыночной экономике. Отдельно осознавая сложность политической и социально-экономической ситуации в стране, резко падение престижа интеллектуального труда, участники встречи предложили Президенту и правительству СССР для стабилизации положения в студенческой среде незамедлительно решить ряд конкретных проблем. Среди них — преду-

смотреть выделение средств на народное образование в размере 10 процентов от национального дохода при формировании государственного бюджета, повысить стипендии до официального прожиточного минимума с учетом районных коэффициентов, ввести механизм индексации стипендий, сделать приоритетным строительство объектов народного образования. Президент и правительство, считают участники встречи, должны использовать все имеющиеся в их распоряжении средства, в том числе принятие специального указа Президента о студенчестве. Вопрос о положении студентов должен стать предметом обсуждения в парламентах страны и Республики. И при этом нужно иметь в виду, что мы с вами не по разные стороны

диалога, подчеркнул, что страна сейчас находится в фазе реальной работы, и вряд ли можно решить все накопившиеся проблемы без участия и помощи молодежи. Дело, которое мы начали в 1985 году, поведет новое поколение. И сейчас надо крепко подумать о серьезной работе на десятилетия. И при этом нужно иметь в виду, что мы с вами не по разные стороны

баррикад.

В беседе приняли участие Председатель Совета Министров СССР Н. И. Рыжков, член Политбюро, секретарь ЦК КПСС А. С. Даасюк, председатель Государственного комитета СССР по народному образованию Г. А. Ягодин и председатель Всеобщей конфедерации профессиональных союзов СССР В. П. Щербаков.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР о ПАРАЛЛЕЛЬНЫХ ДЕМОНСТРАЦИЯХ И МИТИНГАХ в ГОРОДЕ МОСКВЕ 7 НОЯБРЯ 1990 ГОДА

Учитывая, что 7 ноября 1990 года в городе Москве на Красной площади состоится демонстрация трудящихся, посвященная 73-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, проводимая представителями общественности города. Президиум Верховного Совета СССР, руководствуясь постановлением Верховного Совета СССР от 23 октября 1990 года, постановляет:

1. Признать нецелесообразным проведение 7 ноября 1990 года в городе Москве параллельных либо альтернативных демонстраций и митингов, подчеркнув при этом необходимость проведения главного государственного праздника в обстановке спокойствия, консолидации и единства всех общественных сил страны.

2. Рекомендовать общественным объединениям, выступившим с инициативой проведения параллельных или альтернативных демонстраций и митингов, перенести указанные мероприятия

на любое иное время, не связанное с празднованием 7 и 8 ноября 1990 года годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

3. Президиуму Московского городского Совета народных депутатов и исполнительному комитету Московского городского Совета довести до сведения лица и организации, выступивших инициаторами параллельных демонстраций и митингов, подчеркнув при этом необходимость проведения главного государственного праздника в обстановке спокойствия, консолидации и единства всех общественных сил страны.

Председатель
Верховного Совета СССР
А. ЛУКЬЯНОВ.
Москва, Кремль.
1 ноября 1990 г.

ЗАЯВЛЕНИЕ

СЕКРЕТАРИАТА ЦК КПСС в связи с событиями в ССР МОЛДОВА

Обострение обстановки в ССР Молдавия, как следствие деформаций в сфере международных отношений, вызывает глубокую опасочность и тревогу коммунистов, всей общественности страны. Под угрозой оказана гражданская мир и целостность Республики Молдавия.

3. Президиуму Московского городского Совета народных депутатов и исполнительному комитету Московского городского Совета довести до сведения лица и организаций, выступивших инициаторами параллельных демонстраций и митингов, подчеркнув при этом необходимость проведения главного государственного праздника в обстановке спокойствия, консолидации и единства всех общественных сил страны.

В связи с этим считаем необходимым заявить, что, исходя из своей принципиальной линии в национальном вопросе, КПСС выступила и выступает зауважение интересов всех наций и народностей, за укрепление суверенитета и целостности Республики, она решительно против любых проявленияй националь-шовинизма и сепаратизма, независимо с чьей стороны они исходят.

Гражданское согласие, целостность ССР Молдавия, ее подлинный суверенитет достижимы только на путях справедливого решения национальных проблем, возникающих в обществе, участвующих в данной территории народов.

Призывают коммунистов, все общественно-политические силы прислушаться к голосу разума, отбросить ненужные эмоции, амбиции, подозрительность, вести терпеливый и конструктивный диалог ради разрешения возникших трудностей исключительно политическими, цивилизованными средствами.

Секретариат ЦК КПСС.

настоящее время, не связанное с празднованием 7 и 8 ноября 1990 года годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, проводимая представителями общественности города. Президиум Верховного Совета народных депутатов и исполнительному комитету Московского городского Совета довести до сведения лица и организаций, выступивших инициаторами параллельных демонстраций и митингов, подчеркнув при этом необходимость проведения главного государственного праздника в обстановке спокойствия, консолидации и единства всех общественных сил страны.

В ходе беседы отмечалось, что приобретение Узбекистаном большей самостоятельности в ходе перестройки открывает новые возможности для эффективного внешнеземельского сотрудничества. Новый импульс развития республики дала прошедшая недавно сессия Верховного Совета Узбекской ССР. Для эффективной торговли республика

ПРИЕМ ПОСЛА

В столице Узбекистана находится Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Индия в СССР Альберт Сильвестер Гонсалвес.

2 ноября А. С. Гонсалвес принял вице-президента Узбекской ССР Ш. Р. Мирсанова.

Ш. Р. Мирсанову вручил А. С. Гонсалвес личное послание вице-президента Узбекистана.

В беседе принял участие член Президентского совета Индийской ССР С. А. Азимов, Генеральный консул Республики Индия А. К. Мукерджи.

(УзТАГ).

столицей перед выбором: или дать немедленный старт реформам в условиях национального согласия и сплоченности, или продолжить уже ставшую хроническую парализующую и беспощадную борьбу за власть во имя власти.

ВАРШАВА. Несовестный по- дарок получили в начале ноября жители Варшавы. С сегодняшнего дня тарифы на проезд городским транспортом — автобусами и трамваями — возросли на одну треть. За одну поездку пассажиры придется платить 600 злотых вместо 450, или примерно 40 копеек по официальному курсу. Плата за проезд на экспресс-маршрутах выше вдвое. С 1 декабря возрастает также стоимость билетов на междугородние проездные билеты.

Ранее аналогичные повышения были проведены и в некоторых других городах страны. Это вызвано серьезным финансовым положением комбината городского транспорта. В последние времена в ряде крупных городов прошли забастовочные акции транспортников, которые добиваются повышения зарплаты в условиях непрерывно растущих дороговизны и реорганизации всей системы городского транспорта.

Подводя итог дискуссии, А. Луканов отметил, что программа предлагает «первые значительные шаги к перемене в некоторых сферах общественной жизни, прежде всего в экономике». Если реализация этих мер будет откладываться и дальше, сказал он, страну ожидает неминуемый экономический и социальный крах. Мы

внимание:
Новость!
Миллион
от аренды

Миллион рублей дохода получил коллектив Никунского комбината строительных материалов, работающий в условиях аренды. В январе трудовой коллектива вышел из состава производственного объединения «Каранакпакстройматериалы» и сумел решить эти временные проблемы.

Главное — заметно повысилась занятость работников в конечных результатах труда. Научились на комбинате считать собственные деньги. Результаты обнадеживают: договорные обязательства выполняются на сто процентов, значительно повысилась рентабельность. И как закономерный итог — возросла зарплата.

На предприятиях Каракалпакстана завершился переход на прогрессивную форму организации и оплаты труда: большинство коллективов промышленности работают по первой, а семнадцать — по второй модели хозрасчета. Как считают в автономной республике, это является необходимым условием в период перехода на рыночные отношения.

(УзТАГ).

ПОПРАВКА УЗАГ

Пункт 8 опубликованного 2 ноября Закона Узбекской Советской Социалистической Республики «О совершенствовании структуры исполнительной власти в Узбекской ССР и внесении изменений и дополнений в Конституцию (Основной Закон) Узбекской ССР» следует читать:

Главы 12—1 и 13 объединить в главу 13 и называть ее: «Президент и правительство Узбекской ССР». (ТАСС).



Фото УзТАГ.



На снимках: на сессии Верховного Совета Узбекской ССР.

Третья сессия Верховного Совета Узбекской ССР двенадцатого созыва

О ПРОЕКТЕ ЗАКОНА УЗБЕКСКОЙ ССР «О СОВЕРШЕНСТВОВАНИИ СТРУКТУРЫ ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ И РАСПОРЯДИТЕЛЬНОЙ ВЛАСТИ В УЗБЕКСКОЙ ССР» И О ВНЕСЕНИИ ДОПОЛНЕНИЙ И ИЗМЕНЕНИЙ В КОНСТИТУЦИЮ (ОСНОВНОЙ ЗАКОН) УЗБЕКСКОЙ ССР И УГОЛОВНЫЙ КОДЕКС УЗБЕКСКОЙ ССР

Уважаемые товарищи депутаты!

Наше рассмотрение вносится проект Закона Узбекской ССР «О совершенствовании структуры исполнительной и распорядительной власти в Узбекской ССР» и внесении изменений и дополнений в Конституцию (Основной Закон) Узбекской ССР и проект Закона «О внесении дополнений и изменений в Уголовный кодекс Узбекской ССР».

Необходимость внесения дополнений и изменений в Конституцию нашей республики вызвана бурными процессами, происходящими в рамках политической и экономической реформы.

Кризисное положение дел в экономике страны и ее социальной сфере, да и сама жизнь вынуждают остроумие, необходимость законодательного распределения полномочий по управлению и руководству народным хозяйством между центром и союзными республиками, расширение прав самостоятельности и ответственности местных органов управления за социально-экономическое развитие своей территории, за обеспечение на деле реального суверенитета Узбекской ССР.

В целях устранения дублирования в деятельности государственных органов, наведения дисциплины и порядка на всех участках государственного, хозяйственного и социально-культурного строительства признается целесообразным совместить президентскую и исполнительно-распорядительную структуру Совета Министров при Президенте Узбекской ССР. Президент Узбекской ССР единовременно является Председателем Кабинета Министров.

Учреждается должность Вице-Президента Узбекской ССР, который назначается

Президентом Узбекской ССР с последующим утверждением Верховным Советом республики. Вице-Президент Узбекской ССР по поручению Президента Узбекской ССР руководит Кабинетом Министров и организует его работу.

Учреждаются также должности первых заместителей Председателя Кабинета Министров, которые назначаются Президентом Узбекской ССР с последующим утверждением Верховным Советом республики.

Предусматривается в состав правительства, кроме министров и председателей государственных комитетов, включить и руководителей крупных концернов.

Исходя из этих основополагающих моментов, в действующую Конституцию Узбекской ССР вносятся соответствующие изменения и дополнения, предполагая, что компетенция правительства республики, его права и обязанности будут подробно регламентированы в Законе о правительстве Узбекской ССР.

Товарищи, учреждение в Узбекской ССР президентской формы правления настойчиво требует выработки конкретного правового механизма ее реализации.

В этой связи изменения, вносимые в статью 144 Конституции Узбекской ССР, служат установлению четких правовых основ взаимодействия Президента, как главы Узбекской ССР, с органами государственной власти и управления на местах. Определение, что исполнительные комитеты местных Советов подотчетны как своему Совету, так и

Президенту, — это одно из недостающих звеньев в политической системе республики, которое позволяет обеспечить эффективное функционирование президентской власти, увязывает ее с действующими структурами.

С принятием данных изменений в условиях широкого внедрения рыночных отношений появляется возможность оперативного влияния Президента на исполнительные и распорядительные органы местных Советов, обеспечивается единство исполнительной власти, что позволяет эффективно решать возникающие проблемы развития народного хозяйства республики.

Проектом закона предусматриваются дополнения в Конституцию Узбекской ССР по поводу того, что председатель исполнительного комитета является по должностям первым заместителем председателя соответствующего Совета, создает необходимые правовые и организационные гарантии для органического взаимодействия органов и утверждения их в соответствии с нормами соответствующих Советов.

Председательство в Конституции Узбекской ССР положение о том, что председатель исполнительного комитета является по должностям первым заместителем председателя соответствующего Совета, создает необходимые правовые и организационные гарантии для органического взаимодействия органов и утверждения их в соответствии с нормами соответствующих Советов.

Согласно проекту Конституции Узбекской ССР, председательство в Конституцию Узбекской ССР, служат установлению четких правовых основ взаимодействия Президента, как главы Узбекской ССР, с органами государственной власти и управления на местах. Определение, что исполнительные комитеты местных Советов подотчетны как своему Совету, так и

Соединение в лице председателя кишлакского, поселкового и аульного Совета Функций руководства Советом и его исполнением, как свидетельствует уже имеющаяся практика, позволяет обеспечить действие функционирования низовых звеньев Советов, их органов и депутатского корпуса.

Отвечающим требованиям складывающейся практики, мнению советских работников, депутатов является внесение в Конституцию дополнение о едином рабочем аппарате для Совета и исполнительного комитета. Создание такого аппарата устраниет многие

противоречия, организационные неувязки, которые имеют место в работе нынешних Советов. Будет обеспечено единство исполнительной и распорядительной власти, увязывающее ее с действующими структурами.

Соединение в лице председателя кишлакского, поселкового и аульного Совета Функций руководства Советом и его исполнением, как свидетельствует уже имеющаяся практика, позволяет обеспечить действие функционирования низовых звеньев Советов, их органов и депутатского корпуса.

Сегодня на ваше рассмотрение вносится также вопрос об изменении правового статуса Прокуратуры Узбекской ССР.

Вы знаете, что в настоящее время в соответствии со статьей 176 Основного Закона Узбекской ССР прокуроры республики назначаются Генеральным прокурором ССР с непосредственным подчинением ему. Такое положение затрудняет координацию совместных усилий органов прокуратуры и ме-

стной власти в борьбе с преступностью.

Учитывая интересы республики, ее суверенитет, а также справедливые желания трудящихся более подробно знать, как работает орган, надзирающий за точным и единобразным исполнением законов в республике, предлагается Прокуратуре Узбекской ССР подчинить Верховному Совету.

Кандидатура прокурора республики по представлению Президента Узбекской ССР, согласованному с Генеральным прокурором ССР, вносится на рассмотрение Верховного Совета.

Подстreichка наиболее отдаленную часть населения, особенно из числа молодежи и подростков, они распространяют ложные слухи и домыслы, провоцируют массовые беспорядки, толкают людей совершающим насилием на почве межнациональной или расовой вражды, религиозных предрассудков, а также во время массовых беспорядков. Так же, как и другие наиболее тяжкие виды убийств, это преступление будет сурово караться лишением свободы на срок от восьми до пятнадцати лет или смертной казни.

Нельзя не отметить из ряда вынуждающих жестокостей: изнасилование женщин во время массовых беспорядков, толкающих на грабежи, изнасилование на глазах близких потерпевшей и посторонних лиц. Такие случаи представляют повышенную опасность и заслуживают самогоСтого наказания, что и предусматривает проект.

Статья 85 Уголовного кодекса Узбекской ССР предусматривает ответственность за угрозу убийством или насильственным телесным повреждением. Но сейчас встречаются факты, когда гражданам угрожают подобным, разрушением их жизней, вызывая у них чувство страха. В связи с этим предполагается дополнить эту статью указанием на угрозу уничтожением имущества граждан путем поджога или иным общепринятым способом, разумеется, если эта угроза реальна, если есть основания опасаться ее приведения в исполнение.

Преступники порой не ограничиваются угрозами и совершают поджоги, уничтожают дома, машины граж-

дан путем взрывов, иным образом способом. Такие действия подчас также совершаются на почве межнациональной вражды и розни, что предлагается предусмотреть в части второй статьи 133, установив за них лишение свободы на срок от трех до десяти лет.

Повышенную опасность представляют собой и случаи группового хулиганства, хотя и не обладающие признаками массовых беспорядков. С такими фактами сейчас приходится сталкиваться не редко, поэтому перечень признаков злостного хулиганства предлагается дополнить указанием на хулиганство, совершенное группой.

Как показывает жизнь, преступники во время массовых беспорядков, да и в некоторых других случаях, используют бутылки с горючей смесью, другие самодельные предметы с легковоспламеняющимися веществами.

Поэтому предлагается перечень предметов, ношение, хранение, приобретение, изготовление или сбыт которых влечет уголовную ответственность, дополнить указанием на горючие смеси и легковоспламеняющиеся вещества, предназначенные для использования в качестве оружия.

Необходимо отметить, что добровольная сдача этих предметов влечет за собой освобождение от уголовной ответственности.

Представляется, что перечисленные изменения и дополнения, вносимые в уголовное законодательство, должны способствовать эффективности борьбы с опасными преступлениями, их предупреждению, а также стабилизации общественного порядка в республике.

Необходимо отметить, что добровольная сдача этих предметов влечет за собой освобождение от уголовной ответственности.

Представляется, что перечисленные изменения и дополнения, вносимые в уголовное законодательство, должны способствовать эффективности борьбы с опасными преступлениями, их предупреждению, а также стабилизации общественного порядка в республике.

Товарищи депутаты, проектировщики законов по изложенным вопросам вам преданы. Просим обсудить и утвердить их.

дан путем взрывов, иным образом способом. Такие действия подчас также совершаются на почве межнациональной вражды и розни, что предлагается предусмотреть в части второй статьи 133, установив за них лишение свободы на срок от трех до десяти лет.

Повышенную опасность представляют собой и случаи группового хулиганства, хотя и не обладающие признаками массовых беспорядков. С такими фактами сейчас приходится сталкиваться не редко, поэтому перечень признаков злостного хулиганства предлагается дополнить указанием на хулиганство, совершенное группой.

Как показывает жизнь, преступники во время массовых беспорядков, да и в некоторых других случаях, используют бутылки с горючей смесью, другие самодельные предметы с легковоспламеняющимися веществами.

Поэтому предлагается перечень предметов, ношение, хранение, приобретение, изготовление или сбыт которых влечет уголовную ответственность, дополнить указанием на хулиганство, совершенное группой.

Необходимо отметить, что добровольная сдача этих предметов влечет за собой освобождение от уголовной ответственности.

Представляется, что перечисленные изменения и дополнения, вносимые в уголовное законодательство, должны способствовать эффективности борьбы с опасными преступлениями, их предупреждению, а также стабилизации общественного порядка в республике.

Необходимо отметить, что добровольная сдача этих предметов влечет за собой освобождение от уголовной ответственности.

Представляется, что перечисленные изменения и дополнения, вносимые в уголовное законодательство, должны способствовать эффективности борьбы с опасными преступлениями, их предупреждению, а также стабилизации общественного порядка в республике.

Товарищи депутаты, проектировщики законов по изложенным вопросам вам преданы. Просим обсудить и утвердить их.

НЕДЕЛЯ ГОЛУБОГО ЭКРАНА

ВЫПУСК 5 НОЯБРЯ 1990 ГОДА

ПОНЕДЕЛЬНИК

5 НОЯБРЯ ЦТ I

7.00 «120 минут». 9.00 Футбольное обозрение. 9.30 «Клуб путешественников». 10.30 Публицистическая передача «Волки и овцы». 11.20 Фильм-детям. «Сказки старого волшебника». 1-я серия. 12.30 «Каменные цветы». Мультфильм. 13.00 «Время». 16.00 Мультфильм. 16.15 Научный вестник. 17.00 Информационно-публицистическая передача «Зебра». 18.30 «Цена решения». О строительстве и эксплуатации атомных и гидроэлектростанций. 19.25 Художественная гимнастика. Чемпионат Европы. 20.25 Оперетта, оперетта. «Любовь и фантазия». 21.30 «Время». 22.00 Коллаж. 22.05 Премьера документального фильма «Камчатский цветок мечты». 22.25 Парламентский вестник России. 22.40 Авторское телевидение. «Телескоп». «Немедии». 00.25 TCH.

ЦТ II
9.00 Утренняя гимнастика. 9.15 Фильм — детям. «Рыжий, честный, влюбленный». 1-я серия. 10.30 Документальный фильм. «Сказки старого волшебника». 2-я серия. 12.15 Информационно-публицистическая передача «Компас». 12.55 Коллаж. 13.00 «Время». 16.00 «Айболит и Бармалей». Мультфильм. 16.20 Концерт. 17.45 Развлекательно-публицистическая передача «Шесть из шести». 18.15 М. Шолохов. «Гранни расказы». 19.15 В эфире музыкальных коллективов Гостелерадио ССР. Концерт. 19.30 Торжественное заседание, посвященное 73-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. По окончании заседания, посвященное 73-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. 20.00 «Айболит и Бармалей». Мультфильм. 20.25 Концерт. 21.30 «Время». 22.00 «Сказки старого волшебника». 23.10 На чемпионате мира по шахматам. 23.25 «Шире круга». 01.40 TCH.

ВТОРНИК

6 НОЯБРЯ ЦТ I

7.00 «120 минут». 9.00 Документальный фильм. «В мире животных». 11.10 Фильм-детям. «Сказки старого волшебника». 2-я серия. 12.15 Информационно-публицистическая передача «Компас». 12.55 Коллаж. 13.00 «Время». 16.00 «Айболит и Бармалей». Мультфильм. 16.20 Концерт. 17.45 Концертно-публицистическая передача «Зебра». 18.30 «Цена единицы». 7-я серия — «В ночь на 20-е».

СРЕДА

7 НОЯБРЯ ЦТ I

9.30 TCH. 9.45 «Утренний поезд». Концерт. 10.15 Премьера документального фильма «Матрешки нижегородские». 10.45 «Державы вечной любви». «Московский Кремль». Фильм. 1-й — «София и башни». 2-й — «Собо́ры». 11.55 Концерт. 12.30 «Лауреаты премии Ленинского комсомола Узбекистана». 12.50 «Спектакль «Айболит». 13.15 «Праздничный концерт». 22.15 «Рожденная революцией». 7-я серия — «Вечер». 23.15 «Сказки старого волшебника». 24.00 «Дети из парка». 24.30 «Сказки старого волшебника». 25.00 «Сказки старого волшебника». 25.30 «Сказки старого волшебника». 26.00 «Сказки старого волшебника». 26.30 «Сказки старого волшебника». 27.00 «Сказки старого волшебника». 27.30 «Сказки старого волшебника». 28.00 «Сказки старого волшебника». 28.30 «Сказки старого волшебника». 29.00 «Сказки старого волшебника». 29.30 «Сказки старого волшебника». 30.00 «Сказки старого волшебника». 30.30 «Сказки старого волшебника». 31.00 «Сказки старого волшебника». 31.30 «Сказки старого волшебника». 32.00 «Сказки старого волшебника». 32.30 «Сказки старого волшебника». 33.00 «Сказки старого волшебника». 33.30 «Сказки старого волшебника». 34.00 «Сказки старого волшебника». 34.30 «Сказки старого волшебника». 35.00 «Сказки старого волшебника». 35.30 «Сказки старого волшебника». 36.00 «Сказки старого волшебника». 36.30 «Сказки старого волшебника». 37.00 «Сказки старого волшебника». 37.30 «Сказки старого волшебника». 38.00 «Сказки старого волшебника». 38.30 «Сказки старого волшебника». 39.00 «Сказки старого волшебника». 39.30 «Сказки старого волшебника». 40.00 «Сказки старого волшебника». 40.30 «Сказки старого волшебника». 41.00 «Сказки старого волшебника». 41.30 «Сказки старого волшебника». 42.00 «Сказки старого волшебника». 42.

